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kuryr 8. června 2023

Irsko po 960% nárůstu nově příchozích během jednoho
roku potřebuje referendum o přistěhovalectví, říká
irský poslanec

infokuryr.cz/n/2023/06/08/irsko-po-960-narustu-nove-prichozich-behem-jednoho-roku-potrebuje-referendum-o-
pristehovalectvi-rika-irsky-poslanec

„Toto jsou zcela otevřené hranice. Sami máme 12 000
bezdomovců. A peníze, které v této situaci utrácíme, jsou
neuvěřitelné,“ řekl Mattie McGrath TD

Nezávislý irský zákonodárce vyzval k vypsání referenda o
přistěhovalectví poté, co nedávný průzkum ukázal, že 75 procent Irů
si myslí, že země přijímá příliš mnoho uprchlíků.

Mattie McGrath TD v rozhovoru s irským médiem Griptem věří, že
zájem veřejnosti o toto téma je příliš velký na to, aby se ignoroval.

„Vláda se musí poradit s lidmi, říkám prostřednictvím referenda,“ řekl
webu McGrath, který jako nezávislý zasedá v Dáil Éireann, dolní
komoře irského parlamentu.

„Chceme o tom řádnou otevřenou diskusi. Chceme nerušená a
nespoutaná média a nechceme, aby se před námi houpaly
nenávistné projevy, když mluvíme o problémech, které se dotýkají
našich rodin, našich vnoučat a našich budoucích generací,“ dodal.

Průzkum, který minulý měsíc provedl Red C pro The Business
Post, ukázal , že tři ze čtyř irských občanů si myslí, že „počet
uprchlíků, které Irsko přijímá, je nyní příliš mnoho“. Pouze 19 procent
s tímto tvrzením nesouhlasilo.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/06/08/irsko-po-960-narustu-nove-prichozich-behem-jednoho-roku-potrebuje-referendum-o-pristehovalectvi-rika-irsky-poslanec/
https://www.businesspost.ie/news/red-c-poll-three-out-of-four-think-ireland-has-taken-too-many-refugees/
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Příznivci hlavních politických stran, včetně 74 procent voličů Fianny
Fáil a 70 procent voličů Fine Gael, s prohlášením souhlasili. Jde o
dvě největší strany irské koaliční vlády, která dohlížela na největší
příliv imigrace do země v historii.

Watch Video At: https://youtu.be/5gqMcikfrLY

Mezitím 76 procent respondentů uvedlo, že oceňují hněv veřejnosti,
který v současnosti pociťuje kvůli rychlému stěhování žadatelů o azyl
do místních komunit.

“Nejsem překvapený,” řekl McGrath v komentáři k průzkumu.

Irům nezbývá nic jiného,   než protestovat proti azylové krizi,
kterou si jejich vláda sama vytvořila

https://youtu.be/5gqMcikfrLY
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Masové protesty proti rekordnímu počtu žadatelů o azyl otřásly
národem přátelským k přistěhovalcům, ale vláda letos plánuje další
podobné protesty.

„Toto jsou zcela otevřené hranice. Sami máme 12 000
bezdomovců. A peníze, které v této situaci vynakládáme, jsou
neuvěřitelné.

„Pod povrchem jsou lidé umlčováni. Zrušit kulturu. Celostátní média
jsou prostě hanebná, všechna se ujala této katastrofální politiky
zaplavování naší země, změny naší kultury, bez prostoru a místa a
nestarat se řádně o skutečné uprchlíky, kteří byli přijati.”

Irský zákonodárce citoval Dr. Mary Ryanovou, přední konzultantku
endokrinoložky, která již dříve vyjádřila obavy z chaotické politiky,
kterou v současnosti zavádí irská vláda. Dr. Ryan minulý týden řekl ,
že na mnoho irských občanů, včetně starších lidí, se zapomíná a
potřebují větší péči.

„Naši senioři – velmi silně vnímám skutečnost, že se o seniory
nestaráme příliš dobře. Zapomínáme, že lidé, kterým je nyní 80 a 90
let, pracovali v Anglii, většina posílala peníze zpět na výchovu
malých dětí doma, my se o ně pořádně nestaráme. Všechny tyto
potřeby je třeba řešit.”

84 % neúspěšných žadatelů o azyl v Irsku nebylo deportováno,
status není znám

Ze 4 631 příkazů k vyhoštění vydaných za posledních pět let bylo
pouze 314 vynuceno irským státem.

https://tippfm.com/news/community/ryan-not-looking-elderly-properly/
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Obvinila irského vůdce Lea Varadkara, že „nenaslouchá lidem“.

„Ano, chceme pomoci, ale zároveň nechceme 12 000
bezdomovců. Na to se musí dávat pozor a na společnost je vyvíjen
zvláštní tlak, musí existovat vhodná strategie. Chystáte se získat
více lékařů, učitelů, sester? Tohle je demokracie.”

Od vypuknutí války ve své domovské zemi dorazilo do Irska celkem
84 000 ukrajinských uprchlíků, zatímco dalších 15 000 nových
žadatelů o azyl z jiných zemí bylo zaznamenáno jen v roce 2022,
uvádí The Business Post.

Počet žádostí o azyl byl více než šestkrát vyšší než v předchozím
roce, zatímco imigrace do Irska dosáhla v roce 2022 také 15letého
maxima.

A ti jednotlivci, kterým byl azyl zamítnut, neopouštějí zemi. Údaje
poskytnuté NewsTalk na základě žádosti o svobodu informací
ukázaly, že ze 4 631 příkazů k deportaci vydaných neúspěšným
žadatelům o azyl v letech 2018 až 2022 Úřad Národního úřadu pro
imigraci Garda (GNIB) prosadil pouze 314 příkazů, tedy 7 procent,
zatímco ministerstvo spravedlnosti poskytla pomoc ve 430 dalších
případech (9 procent) lidem, kteří dobrovolně opustili irské
území. Zbytek zůstává v zemi.

Sociální napětí způsobené přílivem masové imigrace bylo
hmatatelné a obyvatelé celého Irska protestovali proti vlivu nově
příchozích na veřejné služby v jejich místních komunitách.

V únorovém příspěvku pro Remix News Hermann Kelly, zakladatel a
prezident Irish Freedom Party, napsal :

https://rmx.news/ireland/irelands-rallies-against-immigration-wave-more-battles-in-a-larger-culture-war/
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Nebyli jsme umístěni na Zemi, abychom zbytku světa poskytovali
bezplatné bydlení, zdravotní péči a vzdělání. Irsko je víc než jen
mokrá skála uprostřed Atlantiku, plná spotřebitelů a výrobců bez
kořenů a bez národů. Ne. Irsko je náš domov, ne ekonomická
ubytovna. Jsme Irové, jsme lid a národ, spojený historií a kulturou,
vírou a rodinou k této zemi. Jsme národ, ne kolonie, a nedovolíme,
aby se uskutečnila druhá plantáž Irska.

 
 


